

# 全面加强来菏重点人员管控

六类高风险人员和中高风险地区所在县(市、区、旗)人员来菏实行集中隔离

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 1月26日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布最新通知,要求全面做好我市中高风险地区返菏来菏重点人员集中管控工作,明确了六类高风险人员、中高风险地区来菏返菏人员、高风险岗位人员的管控隔离政策。

对返菏来菏的六类高风险人

员,包括密切接触者、次密切接触者、与感染者活动时空轨迹重叠的人员、“同时空”伴随人员、中高风险地区人员、全域封闭管理地区人员(健康码为红码、黄码人员),实行14天集中隔离和7天居家健康监测。

中、高风险地区所在县(市、区、旗)人员暂缓来菏,确需来菏的抵达后进行7天集中隔离和7

天居家健康监测。返乡后非必要不外出、不聚集。

中、高风险地区所在地级市的其他县(市、区、旗)人员(行程码带★人员),非必要不来菏,确需来菏的须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后进行1次核酸检测。

高风险岗位人员,包括机场和港口区域与入境人员或货物有直接接触的服务保障人员、隔离场

所、定点医院、发热门诊、冷链相关企业等高风险岗位人员,尽量避免来菏,确需入(返)菏的须满足脱离工作岗位14天以上且持48小时内核酸检测阴性证明,并提前3天向目的地社区(村居)报备,返乡后非必要不外出、不聚集;脱离工作岗位不满14天的,返菏后需集中隔离至离岗满14天。

通知要求,各县区要深入乡

镇、街道、社区、村居,加大社会宣传力度,让广大群众了解政策、响应政策,并告知在中高风险区的家人暂缓返菏来菏,倡导就地过年,以免返菏来菏后被集中隔离而影响过年。各县区网格员要积极行动,对风险地区返回人员全面排查、不漏一人,有效降低疫情输入风险,为全市人民过一个欢庆祥和的春节营造良好社会氛围。

## 春节返乡需注意什么? 我市发布温馨提醒

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 近期,国内多地陆续出现散发病例和局部聚集性疫情,形势异常严峻。春节将至,外出人员大量返乡,目前我市对返菏人员有哪些要求?1月26日,菏泽市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布《致春节期间返乡人员的一封信》(以下简称《一封信》)。

《一封信》指出,返乡人员要提前联系报备,落实防疫政策。中、高风险区或所在县区有中、高风险区或确诊病例,建议遵守目前所在地防疫政策,就地过年,暂缓返乡。如确需返乡过年,提前3天与目的地的社区(村居)联系报备。

中、高风险地区所在县(市、区、旗)人员确需返乡的,抵达后进行7天集中隔离和7天居家健康监测。公布中、高风险地区前14天内

已经抵达的人员,执行健康管理至抵达后14天,并在随访后的前3天内进行2次核酸检测(间隔24小时),返乡后非必要不外出、不聚集。

中、高风险地区所在地级市的其他县(市、区、旗)人员确需返乡的须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后进行1次核酸检测。公布中高风险地区前14天内已经抵达的人员,进行2次核酸检测(间隔24小时)。

机场和港口区域与入境人员或货物有直接接触的服务保障人员、隔离场所、定点医院、发热门诊、冷链相关企业等高风险岗位人员确需返乡的须满足脱离工作岗位14天以上且持48小时内核酸检测阴性证明,抵达目的地后再进行1次核酸检测;近期从上述地区返乡已经抵达目的地的人员,请主动向社区(村)、住宿宾馆和单位报备,按规定在3天内进行2次(间隔24小时)核酸检测,继续进行7天自我健康监测,必需外出时请做好个人防护。

指挥部倡议,返乡人员要注意个人防护,严防途中风险,坚持良好习惯,守护个人健康,若未接种新冠疫苗、未完成全部接种或未接种加强针,请主动到就近的疫苗接种点进行接种。

近14天内有陆地边境口岸城市旅居史的人员,请

持48小时内的核酸检测阴性证明,抵达后进行一次核酸检测。

自牡丹江、伊犁、西双版纳、北京、杭州、中山、珠海、天津、安阳、上海(奉贤区、静安区)、郑州、许昌等发生本土疫情地区返乡人员,请携带48小时内核酸检测阴性证明,抵达目的地后再进行1次核酸检测;近期从上述地区返乡已经抵达目的地的人员,请主动向社区(村)、住宿宾馆和单位报备,按规定在3天内进行2次(间隔24小时)核酸检测,继续进行7天自我健康监测,必需外出时请做好个人防护。

指挥部倡议,返乡人员要注意个人防护,严防途中风险,坚持良好习惯,守护个人健康,若未接种新冠疫苗、未完成全部接种或未接种加强针,请主动到就近的疫苗接种点进行接种。

## 违反进口冷链食品疫情防控要求 菏泽8家餐饮门店停业整顿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) 1月27日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市进口冷链食品疫情防控专班获悉,按照疫情防控有关要求,连日来,市市场监管局加大对进口冷链食品企业的监督检查力度,8家食品生产经营单位因进口冷链食品问题受到停业整顿处罚并被公开曝光。

此次被曝光的8家食品生产经营单位涉及成武县、曹县、东明县和牡丹区,且多数均因购进进口冷链食品未提前24小时报备、未使用“山东冷链”系统完成信息录入等。

成武县王婆大虾火锅店,购进冷冻进口大虾未履行索证索票义务,未使用“山东冷链”系统完成信息录入;曹县庄寨镇双红食品店,购进进口冷冻牛肉未提前24小时报备,未使用“山东冷链”系统完成信息录入,均受到停业整顿处罚。

东明县谢记王婆大虾火锅店,购进厄瓜多尔冷冻南美白虾,未落实提前24小时

报备,且不索证索票,不实行“三专管理”,受到停业整顿处罚。

牡丹区共有5家食品生产经营单位违反进口冷链食品疫情防控要求受到停业整顿处罚。其中,武坊记王婆大虾餐饮店购进厄瓜多尔大虾未提前24小时报备,未用“山东冷链”系统完成信息录入,索证索票不全、不分区存储、不亮码销售、未落实晨检制度。秦淮快餐店、明洞1988韩式烤肉、狼道快餐店(狼诱惑酱大骨)、继倩羊肉汤(和孝坊徐家羊肉汤),购进巴西牛腩、巴西圣保罗冷冻去骨牛肉、去骨冷冻牛肋条、西班牙冻母猪胫骨、澳大利亚羔羊宽骨未提前24小时报备,未使用“山东冷链”系统完成信息录入。

市场监管部门提醒广大消费者,购买进口冷链食品时要主动扫码查询进口冷链食品追溯信息,做到放心消费。发现不亮码销售、票证不全等违法违规食品经营用户,请及时向当地市场监管部门投诉举报。

## 市第三人民医院举行2022年度工作会议暨廉洁从业三年专项行动启动仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 王 霞) 1月26日下午,市第三人民医院2022年度工作会议暨廉洁从业三年专项行动启动仪式举行。该院党委副书记、副院长谢颂世主持会议。

会上,该院党委委员、副院长靳聚寒解读了《菏泽市第三人民医院廉洁从业三年专项行动实施方案》,并宣布专项行动正式启动;党委委员、院长助理田野宣读了市卫健委《表扬信》,《表扬信》中对2021年该院在医疗质量安全管理、院感管理、质控中心建设、核酸检测能力提升、城乡医院对口支援等方面的工作提出表扬。

随后,会上对2021年度先进科室、先进工作者及优秀院级质量管理员进行了表彰颁



现场签订《党风及行业作风廉政建设责任书》

奖,现场签订了《党风及行业作风廉政建设责任书》和《综合治理目标管理责任书》。财务科科长李凤魁作《2021年医院财务预算执行情况和2022年财务

预算报告》。

最后,该院党委书记、院长王广金作《2021年工作报告及2022年工作计划》,采取PPT现场讲解的形式,通过丰富详实的



颁奖现场

数据、科学严谨的图表、生动鲜明的图片就党建及行业作风建设、疫情常态化防控、业务开展及经济运行、精神卫生防治、新院区建设等各项主要工作开展情况和问题进行了直观、系统地回顾,全面分析了当前医院面临的新形势、新挑战和新压力,精心部署2022年重点工作任务。

王广金强调,2022年,市第三人民医院将全面贯彻党的卫生体制改革精神,科学谋划,精准施策,统筹做好疫情防控和医院发展建设,提高医疗质量,优化服务流程,完善服务措施,全力推动医疗质量和服务质量双提升、经济效益和社会效益共提高。